

本报房地产业部专访明园集团总裁凌菲菲

行业未来“无法复制”

地产评论员 冯燕

仅仅可能是赚多了一些,我的心理需求创造更好更独特的房子。”

文化情怀

“中国的传统居住文化博大精深”

凌菲菲坦言自己创新的勇气,却并不认为另类是自己的选择。极具文人气质的她,在对中国居住文化的深刻探求中,汲取着丰富的养分,并将这种传统的居住文化内核延伸至明园的产品中。

“中国的传统居住文化博大精深,可以从建筑学、心理学、地理科学等多维度去探讨”,凌菲菲告诉笔者,而这样的经验也来自于其对于中国建筑的游历。

陕西、安徽、广东、贵州……一路走来,与当地的地理状况、气候状况、生活习惯密切结合而产生的极具智慧的中国传统建筑令凌菲菲受益匪浅,她更加相信,在中国的土地上,拥有中国建筑特色的产品更符合地域条件,更能创造宜居的生活环境。而中国建筑最重要的天人合一,崇尚自然的精髓,也在明园的产品中有淋漓尽致体现。

当时明园拿下明园森林都市那块地后,发现里面有很多树的树龄都在50年以上,为了保留这些珍贵的树种,凌菲菲想尽办法。如今,这些树木都在明园森林都市里沐浴着阳光。

人与建筑以及生活方式自然融为一体,这样的建筑作品,自然显得弥足珍贵,明园显然做到了这一点;除却商业气息,居者的人文关怀和精神需求渐渐被引导、被满足,凌菲菲显然也做到了这一点,而这无疑是房地产发展一种更美好的方向。

细节品质

“这是老百姓每天的生活,是开发商的责任”

虽然采访时间并不长,但凌菲菲的理想主义者特质却令人印象深刻。

她坚信,对于居住产品而言,住得最舒服才是最重要的,“到房地产行业高速发展之后,真正沉淀下来之时,房子不再是经营产品,不再是投机产品的时候,它就是纯粹居住产品。”

而这样的居住产品是很多细节的积累。“很多别人不在意的部分,购房者看不到的部分,我愿意高成本去投入,因为这是老百姓每天的生活,这是开发商的责任。”凌菲菲很坚定。在明园打造第一个产品“明园世纪城”时,高品质已经纳入凌菲菲的关注范畴,而明园的高品质不是豪华,不是炫耀。

明园引入了瑞士的上水管和德国的同层排水技术,大大减少了排水噪音,彻底解决了上下层渗水问题;瑞士水管不生锈钢,可以用上50年,“我们的水管早上接的第一杯水不会苦。”诸如这样的生活细节,凌菲菲也会很在意。

而对于大宁的明园森林都市,凌菲菲更是以别人做三四个项目的时间来打造,她近乎偏执地对产品改了又改,把自己对生活的理解融入到这里的每寸空间。

“我野心不是很大,属于我行我素,埋头做自己事情的人。”凌菲菲笑着说。



这个时代,行业对于“高周转”的赞誉几乎异口同声,却似乎忽略了在急速的周转中,产品品质如何得以保证;

这个时代,企业痴迷于复制带来的快利润,对于个性的缺失却采取选择性失明。

无疑,在建筑被赋予各式温情概念的背后,是资本无可置疑的力量,但流水线般的产品复制,是否就是房地产行业的最终理想?

幸好,在这个被周转、现金、价格裹挟的市场,还有一些人执着于价值的坚守。对于他们而言,更好的产品、更好的建筑、更人文的居住才是这个行业该有的责任和担当。明园集团总裁凌菲菲正是这样一位坚守者,这位在钢筋水泥的地产世界中,依然保持着一份优雅气质的女性领导者,对于所谓的扩张、复制一笑置之,却始终坚定着一份关于创新、关于人居文化的地产理想。

拒绝复制

“我的心理需求是创造更好更独特的房子。”

“与别人不一样,我不喜欢复制。”在位于复兴中路的明园世纪城,凌菲菲温柔而坚定地表示。

无论是简单复制过去的成功,还是只着眼于企业利润的考量,都不是这位始终浅笑盈盈的女士考虑问题的角度。设计师出身的她对于建筑的理解更深层,也更认真。“每次都做一些能超越自己的东西,有更新的跨越,有更多不同,对自己而言是在进

步”,这样的思维逻辑才是属于凌菲菲所有。

曾几何时,在上海林林总总的住宅中,公寓几乎均为板式设计,“户户朝南,南北通透”,也在潜移默化中成为人们对于居住选择的既定条件。

在那个投机、投资热潮中一路向上的市场中,并没有多少人会对不同风格的建筑对城市风貌、消费者居住带来的影响倾注过多精力,而从明园世纪城开始,凌菲菲就不愿复制既定的逻辑,开始了“与众不同”的点状设计。

在凌菲菲看来,高层板式住宅建筑结构稳定性差、抗震性不好,由于承受较大风压,建筑晃动幅度较大,会使居住舒适度降低;而点状住宅不但外立面设计可以丰富多彩,更重要的是结构相对稳定,居住舒适度好,抗震性能优良。同时,她还认为,板式建筑阻隔了城市空间,不能形成优美的城市天际线,而且还会造成自然风被阻隔、公共区域日照不好等问题。

除了理论的支撑,在明园的产品中,点状设计的优势尽显。在明园森林都市,社区内有3000多棵树龄在50年以上的老树,点状设计通过错落有致的安排,让每家每户都生活在森林的环抱之中,板式设计似乎并不能实现这一点。

不复制别人,凌菲菲也不会复制自己,明园的每一个产品都选择创新。在明园森林都市的最新产品中,凌菲菲开始了点状和板式的结合,借鉴板状设计户户朝南的特点完善点状设计,使其更有优势。

而至于在这种精雕细刻下的扩张劣势,凌菲菲则笑言,“如果十个产品都一样,于我而言,没有任何意义,

富力湾“7月亲子季”又迎高潮



于一体,让业主轻松享受城市快捷便利生活。

199万买别墅,价值洼地人心所向

作为上海最大的天然淡水湖,淀山湖可说是继佘山与黄浦江板块之后仅存的价值高地。稀缺的自然资源和良好的总体规划,拉动了淀山湖整体价值,背后的巨大发展空间可想而知。苏沪高速的开通,以及已投入建设的上海轨交20号线更让淀山湖与上海几乎无缝对接。如此占据天时地利的富力湾,199万就可置业178平方米湖岸别墅,享受百万方醇熟欧式城邦,可谓一生一宅,不容错过。

“七月亲子季”将以绿色收官

7月28日,富力湾售楼处将迎来“七月亲子季”的第四个活动日。本次活动将以环保为主题,进行闯关式知识竞赛,不同关卡设有不同奖品。随后还设有“变废为宝”手工制作环节,小朋友们可自带一些废旧物品,如泡沫纸盘、废旧毛线、吸管、纽扣、废布等,在艺术老师和家长启发下进行简单加工,做出可爱的生活用品。

(黄莹)

上海买房呼叫中心:400-635-8880转900

占据稀缺湖景资源 买家追捧淀山湖绅园



此处的业主也大多都是冲着湖景资源而来,想住在淀山湖就是看重了这片优美的水上风景。

同时,超高的性价比也是其他地方无法匹敌的,200余万元低总价购得200平方米别墅,同时还可获赠150平方米花园及半地下车库和储藏室,居住在最赏心悦目的家园。房子最重要的就是恰到好处的规划和设计,既不拥挤也不浪费,同时房子外面还有一处自己的私家花园,闲暇时刻可以坐在花园里喝茶、看看杂志,享受生活的惬意与舒适。淀山湖绅园想要的就是打造出性价比超高的产品,因此把“最美好的生活”带给买家。

上海买房呼叫中心:400-635-8880转577



看房召集

申亚花满庭 4006358880 转 999

99万,复式四房,先到先得。

集合地点:8号线航天博物馆站2号出口对面公交车站候车

发车时间:7月28日、7月29日每天10时、12时、14时准时发车,不需预约,过时不候。

(注:若找不到车请及时与售楼处联系)

乾耀·东港 4006358880 转 209

7月28日,盛大公开。88平2+1轨交房,环公园,邻学校,支付2千元意向金享4万元购房特惠。

集合地点:轨交2号线龙阳路4号口乾耀·东港接待中心

发车时间:7月29日(周日)下午14:00

(注:若找不到车请及时与售楼处联系)